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Sekcije Društva specialnih in rehabilitacijskih 
pedagogov Slovenije/Društva defektologov 

Slovenije podeljujejo priznanja posameznicam 
oziroma posameznikom, članom Društva specialnih 
in rehabilitacijskih pedagogov Slovenije/ Društva 

defektologov Slovenije,  za posebno uspešno delo pri 
organizaciji specialne pedagoške prakse,  za razvoj 

teoretičnih spoznanj, ter za raziskovalno in 
pedagoško delo na področju izobraževanja kadrov. 
Priznanja lahko prejmejo tudi sodelavci iz drugih 

strokovnih področij, 
ki so s svojim delom pomembno vplivali na razvoj 

področne teorije in prakse 
(medicina, psihologija, socialno varstvo in drugo). 
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PRIZNANJ PRIZNANJ PRIZNANJ PRIZNANJ SOSOSOSO::::    

 
 
LMDR sekcija za področje usposabljanja oseb z lažjimi LMDR sekcija za področje usposabljanja oseb z lažjimi LMDR sekcija za področje usposabljanja oseb z lažjimi LMDR sekcija za področje usposabljanja oseb z lažjimi 
motnjami v duševnem  motnjami v duševnem  motnjami v duševnem  motnjami v duševnem  ---- listina Antona Skale listina Antona Skale listina Antona Skale listina Antona Skale    
 
Zora Dolinšek, Tretja OŠ, Slovenj Gradec 
Zvonko Ferčec, OŠ Gustava Šiliha, Maribor 
Miran Fric, OŠ dr. Mihajla Rostoharja, Krško 
Metka Klučar, Dvojezična OŠ II, Lendava 
Erika Perić, OŠ Kozara, Nova Gorica 
Vilma Pleskan, II. OŠ, Žalec 
Olga Stele, CU Elvira Vatovec, Strunjan 
Marjana Šah Štrok, OŠ Glazija, Celje 
Marija Tandler, OŠ Muta 
Marta Vindiš, OŠ dr. Ljudevita pPvka, Ptuj 
 
ZTTMDR sekcija za področje usposabljanja oseb z ZTTMDR sekcija za področje usposabljanja oseb z ZTTMDR sekcija za področje usposabljanja oseb z ZTTMDR sekcija za področje usposabljanja oseb z 
zmernimi, s težjimi in težkimi motnjami v duševnem  zmernimi, s težjimi in težkimi motnjami v duševnem  zmernimi, s težjimi in težkimi motnjami v duševnem  zmernimi, s težjimi in težkimi motnjami v duševnem  ----    
listina Antona Skalelistina Antona Skalelistina Antona Skalelistina Antona Skale    
 
Zlatka Barovič, CUDV Dolfke Boštjančič, Draga, Ig 
Melita Kordež Drezgič, CUDV Črna na Koroškem 
Vanja Legac Lenardič, CUDV Dolfke Boštjančič, 
Draga, Ig 
Suzana Rednak, OŠ Glazija, Celje 
Klavdija Selan, CVIU Velenje 
Alenka Trobec, OŠ Kozara, Nova Gorica 
Mojca Trontelj, CUDV Dolfke Boštjančič, Draga, Ig 
 
MSRP sekcija za  področje mobilne specialne in MSRP sekcija za  področje mobilne specialne in MSRP sekcija za  področje mobilne specialne in MSRP sekcija za  področje mobilne specialne in 
rehabilitacijske službe  rehabilitacijske službe  rehabilitacijske službe  rehabilitacijske službe  ---- listi listi listi listina Antona Skalena Antona Skalena Antona Skalena Antona Skale    
 
Nevenka Knafelj, OŠ Glazija, Celje 
Deana Lozar Šömen, CU Elvira Vatovec, Strunjan 
Dolores Rijavec Strosar, OŠ Kozara, Nova Gorica 
 
 

MMMMVO sekcija VO sekcija VO sekcija VO sekcija usposabljanjausposabljanjausposabljanjausposabljanja    otrok in mladostnikov z otrok in mladostnikov z otrok in mladostnikov z otrok in mladostnikov z 
čustvenimi in vedenjskimi motnjami čustvenimi in vedenjskimi motnjami čustvenimi in vedenjskimi motnjami čustvenimi in vedenjskimi motnjami ---- listina Frana  listina Frana  listina Frana  listina Frana 
MilčinMilčinMilčinMilčinskegaskegaskegaskega    
 
Darinka Gerič, OŠ Veržej 
Franc jerebic, Mladinski dom Maribor 
Marijanca Simšič, Vzgojni zavod Planina 
Vlasta Strmljan, VIZ Višnja Gora 
 
SURDO sekcija za področje usposabljanja gluhih in SURDO sekcija za področje usposabljanja gluhih in SURDO sekcija za področje usposabljanja gluhih in SURDO sekcija za področje usposabljanja gluhih in 
naglušnih naglušnih naglušnih naglušnih ---- listina Antona Skale listina Antona Skale listina Antona Skale listina Antona Skale    
 
Iris Kodrič, CKSG Portorož 
Milena Komidar, CSG Maribor 
Barbara Lesar, ZGN Ljubljana 
Irena Sorčan, ZGN Ljubljana 
Zdenka Vončina, ZGN Ljubljana 
 
LOGO sekcija za področje usposabljanja oseb z LOGO sekcija za področje usposabljanja oseb z LOGO sekcija za področje usposabljanja oseb z LOGO sekcija za področje usposabljanja oseb z 
govornimi motnjami  govornimi motnjami  govornimi motnjami  govornimi motnjami  ---- listina Silve Bezjak listina Silve Bezjak listina Silve Bezjak listina Silve Bezjak    
 
Mira Šolar, CUDV Matevža Langusa, Radovljica 
 
FIBO sFIBO sFIBO sFIBO sekcija za področje usposabljanja gibalo oviranih ekcija za področje usposabljanja gibalo oviranih ekcija za področje usposabljanja gibalo oviranih ekcija za področje usposabljanja gibalo oviranih 
oseb  oseb  oseb  oseb  ---- listina Antona Skale listina Antona Skale listina Antona Skale listina Antona Skale    
 
Ksenija Jesenik Lužovec, ZUIM Kamnik 
Lamovec Irena, ZUIM Kamnik 
Ivica Petrič, CUIO Janka Premrla Vojka, Vipava 
Aleksandra Premrl, CUIO Janka Premrla Vojka, 
Vipava 
Lilijana Tomažič, CUIO Janka Premrla Vojka, Vipava 
 
TIFLO sekcija za področje usposabljanja slepi in TIFLO sekcija za področje usposabljanja slepi in TIFLO sekcija za področje usposabljanja slepi in TIFLO sekcija za področje usposabljanja slepi in 
slabovidnih slabovidnih slabovidnih slabovidnih ---- listina Minke Skaberne listina Minke Skaberne listina Minke Skaberne listina Minke Skaberne    
 
Darja Lukan Šubic, ZSSM Ljubljana 
Saša Ogrizek,, ZSSM Ljubljana 
 



LDMR sekcija LDMR sekcija LDMR sekcija LDMR sekcija ---- za področje usposabljanja oseb z  za področje usposabljanja oseb z  za področje usposabljanja oseb z  za področje usposabljanja oseb z 
lažjo motnjo v dušlažjo motnjo v dušlažjo motnjo v dušlažjo motnjo v duševnem razvojuevnem razvojuevnem razvojuevnem razvoju        
---- LISTINA ANTONA SKALE LISTINA ANTONA SKALE LISTINA ANTONA SKALE LISTINA ANTONA SKALE    

 

ZORA DOLINŠEK ZORA DOLINŠEK ZORA DOLINŠEK ZORA DOLINŠEK  specialna pedagoginja, 
svetovalka, je svojo poklicno pot začela  v Zavodu 
Ivanke Uranjek v Celju, nadaljevala na Zavodu 
Janeza Levca v Ljubljani. Od leta 1975 pa do 
upokojitve v decembru 2007, je bila zaposlena na 
Tretji OŠ Slovenj Gradec. Prevzemala je odgovorne 
pedagoške naloge  in 5 let bila tudi ravnateljica in 
vodja šole. Vsa leta službovanja se je strokovno 
izpopolnjevala in svoje izkušnje tudi prenašala na 
mlajše sodelavce, ki jim je bila dobra mentorica. V 
zadnjih letih pa je uspešno delovala na področju 
večinskih osnovnih šol kot, mobilna specialna 
pedagoginja, Od leta 1992 je članica Upravnega 
odbora LMDR sekcije kot predstavnica za koroško 
regijo. S svojim  delom je veliko pripomogla k ugledu 
šole in defektološke prakse. 
 
ZVONKO FERČECZVONKO FERČECZVONKO FERČECZVONKO FERČEC, učitelj tehnične vzgoje in 
profesor pedagogike in sociologije je zaposlen na OŠ 
Gustava Šiliha opravlja dela in naloge predmetnega 
učitelja tehnike in tehnologije. V tem času je opravil  
dodatno defektološko dokvalifikacijo. Na področju 
tehnične vzgoje v osnovnih šolah s prilagojenim 
programom je dosegel s svojimi učenci vidne uspehe, 
saj so se uvrščali v sam vrh  na regijskih in državnih 
srečanjih mladih tehnikov. Uspešno povezuje delo v 
delavnici z delovnimi akcijami in interesno 
dejavnostjo. Več let pa že aktivno deluje v projektu 
COMENIUS in skrbi za tehnično izvedbo druženj 
z učitelji in učenci iz tujine.   

MIRAN FRIC, MIRAN FRIC, MIRAN FRIC, MIRAN FRIC, specialni pedagog, zaposlen na OŠ 
dr. Mihajla Rostoharja Krško. Poučuje tehnično 
vzgojo oz. tehniko in tehnologijo ter delovno 
vzgojo. Je kreativen, inovativen, vsestranski in 
dosleden učitelj. Vrsto let je bil vodja študijske 
skupine za tehniko in tehnologijo, sodeloval je pri 
pripravi učbenikov za devetletno OŠ. Prvi je 
organiziral področno tekmovanje mladih tehnikov 
posebej tudi za oddelke vzgoje in izobraževanja. 
Vseskozi skrbi za dvig kvalitete dela. Vedno je tam, 
kjer se stvari dogajajo, kjer se razmišlja kako naprej, 
kako zagotoviti otrokom s posebnimi potrebami 
tisto največ, kar smo jim sposobni dati. 
 
METKA KULČARMETKA KULČARMETKA KULČARMETKA KULČAR, specialna pedagoginja, je na 
Dvojezični OŠ II. Lendava zaposlena že 28. leto. 
Bila je strokovna sodelavka v številnih projektih in 
aktivnostih pomembnih za razvoj specialno 
pedagoške prakse. Sodelovala je v republiškem 
razvojnem projektu za zagotavljanje kakovosti 
javnega zavoda "Ogledalo". Bila je članica 
projektnega tima v inovacijskem projektu". 
Notranja diferenciacija kot oblika in metoda dela 
pri pouku slovenskega in madžarskega jezika v 1. in 
2. razredu OŠPP". Sodelovala je pri pripravi učnega 
načrta za devetletno osnovno šolo s prilagojenim 
programom z nižjim izobrazbenim standardom za 
predmeta madžarščina in slovenščina kot drugi tuj 
jezik. Pripravlja tudi učna gradiva za slovenščino 
kot drugi tuj jezik.. 
 
ERIKA PERIĆ, ERIKA PERIĆ, ERIKA PERIĆ, ERIKA PERIĆ, specialna pedagoginja, svetovalka. 
Zaposlena na OŠ Kozara Nova Gorica. Že osem let 
poučuje učence na nižji stopnji. Aaktivno je 
vključena v proces uvajanja devetletne OŠ. 

Otrokom, ki jih poučuje je učiteljica, vzgojiteljica in 
terapevtka. Je rahločutna, dojemljiva za otrokove 
potrebe in sposobna empatije. Ustvarjalna je na 
glasbenem, likovnem in dramskem področju. Na šoli 
vodi glasbeno skupino s katero že trinajsto leto 
sodeluje na glasbeni reviji »Zapojmo, zaigrajmo, 
zaplešimo«. S svojim strokovnim delom uspešno 
predstavlja šolo navzven in je mentorica 
študentkam PF na praksi. 
 
VILMA PLASKAN VILMA PLASKAN VILMA PLASKAN VILMA PLASKAN –––– specialna pedagoginja, 
zaposlena na II. OŠ Žalec. Pri učno vzgojnem delu 
je vestno sledila novostim in jih bogatila z lastnimi 
znanji in izkušnjami. Sodelovala je pri prenovah 
učnih načrtov. Projekt Eko-šole je približala 
otrokom tako, da so njegove usmeritve postale del 
njihovega razmišljanja in načina življenja v skrbi 
za ohranjanje narave. Vrsto let je vodila krožek 
vezenja in likovni krožek. Pod njenim mentorstvom 
so učenci pripravljali raziskovalne naloge, 
sodelovali na natečajih, šolskem glasilu in raznih 
drugih dejavnostih. 
 
OLGA STELEOLGA STELEOLGA STELEOLGA STELE, profesorica defektologije, je na 
Centru Elvire Vatovec v Strunjanu zaposlena od 
leta 1982. V tem času je bila vzgojiteljica v domu in 
v podaljšanem bivanju. Bila je učiteljica v oddelkih 
s prilagojenim programom z nižjim izobrazbenim  
standardom, od leta 2002 pa opravlja dela in naloge 
pomočnice ravnatelja. Pri svojem pedagoškem delu 
se je ves čas odlikovala s poglobljenim strokovnim 
delom, stalno se je funkcionalno izpopolnjevala in v 
delo vnašala nove pristope in metode dela.. 
Odlikoval jo je izjemno human in rahločuten pristop 
k učencem. Kot izkušena pedagoginja je znala 



vedno vzpostaviti zelo dobre odnose s starši. Vedno 
jim je dala občutek, da se lahko obrnejo nanjo pri 
reševanju različnih  problemov otrok.  
 
MARJANA ŠAH ŠTROK, MARJANA ŠAH ŠTROK, MARJANA ŠAH ŠTROK, MARJANA ŠAH ŠTROK, univ. dipl. socialna 
pedagoginja, svetovalka. Zaposlena na OŠ Glazija 
Celje. Tekom svojega dela so ji bile zaupane številne 
odgovorne delovne naloge. Od leta 1992 je 
pomočnica ravnateljice na šoli. Sodelovala je v 
številnih projektih, aktivih in izobraževanjih, ki so 
jo strokovno obogatili in ji omogočili, da se je res 
izjemno predajala učencem in jih strokovno vodila. 
Na delovnem področju je samostojna in zanesljiva 
sodelavka, ki svoje bogate izkušnje in na novo 
pridobljena znanja uspešno vključuje v delo. 
 
MARIJA TANDLERMARIJA TANDLERMARIJA TANDLERMARIJA TANDLER, specialna pedagoginja je 
pričela z delom na OŠ Muti že leta 1974. Njen 
prihod pomeni začetek sistematičnega usposabljanja 
učencev s posebnimi potrebami v tem kraju. Že v 
šolskem letu 1995/96 je kot vodja Enote s 
prilagojenim programom zaorala ledino v mobilno 
specialno pedagoško službo na tem področju.  
Skupaj s kolektivom, vodstvom šole in starši ji je v 
šolskem letu 1996/97 uspelo odpreti oddelek vzgoje 
in izobraževanja, da bi se  učenci z zmerno, težjo in 
težko motnjo v duševnem razvoju izobraževali in 
usposabljali bližje domu.. Ves čas obstoja šole je 
veliko pozornosti posvečala temu, da bi ljudje v tem 
okolju sprejeli šolo in učence za svoje. Delo na 
majhni šoli je bilo zanjo vedno izziv, saj je 
poučevala leta in leta v kombiniranih oddelkih tudi 
do štiri razrede.     
 

MARTA VINDIŠ MARTA VINDIŠ MARTA VINDIŠ MARTA VINDIŠ ––––    specialna pedagoginja,    
svetovalka. Zaposlena na OŠ Ljudevita Pivka Ptuj. 
V svoji dolgoletni službeni karieri je s trudom in 
potrpežljivostjo razvijala sposobnosti otrok s 
posebnimi potrebami in tako pripomogla k manjši 
odvisnosti od pomoči drugih in družbe. Svoje znanje 
je uspešno predajala tudi sodelavcem, strokovnim 
delavcem izven zavoda ter študentom in 
pripravnikom. Bila je soavtorica priročnika za 
izvedbo individualiziranega programa, mentorica 
številnim krožkom, vodja proslav delavnic in 
projektov. 
 
ZTTDMR sekcija ZTTDMR sekcija ZTTDMR sekcija ZTTDMR sekcija ---- za področje usposabljanja oseb  za področje usposabljanja oseb  za področje usposabljanja oseb  za področje usposabljanja oseb 
z zmerno, težjo in težko motnjo v duševnem z zmerno, težjo in težko motnjo v duševnem z zmerno, težjo in težko motnjo v duševnem z zmerno, težjo in težko motnjo v duševnem 
razvojurazvojurazvojurazvoju    
----  LISTI  LISTI  LISTI  LISTINA ANTONA SKALENA ANTONA SKALENA ANTONA SKALENA ANTONA SKALE    
    
ZLATKA BAROVIČ,ZLATKA BAROVIČ,ZLATKA BAROVIČ,ZLATKA BAROVIČ, ima izjemno afiniteto do 
dela z otroki im mladostniki, ki imajo hude 
vedenjske težave. Področja njenega delovanja so 
številna in raznotera, vključujejo izvajanje tako 
organizacijskih nalog, kot tudi kulturno umetniških 
in svetovalno terapevtskih. Za učence organizira 
izvirne dejavnosti, s katerimi jih zna pritegniti k 
sodelovanju ter jih motivira tako uspešno, da 
pokažejo največ kar zmorejo. 
 
MELITA KORDEŽ DREZGIČMELITA KORDEŽ DREZGIČMELITA KORDEŽ DREZGIČMELITA KORDEŽ DREZGIČ, pri svojem delu 
izhaja iz potreb otrok, mladostnikov in odraslih, ki 
jim zna prisluhniti ter iskati zanje nove in boljše 
poti za bogatejše in bolj osmišljeno življenje. Še 
posebej se je izkazala v inovacijskem projektu 
Cvetličarstvo, ki ga nadaljuje kot cvetličarski 
krožek. Njeno delo v CUDV Črna je pestro in sega 

na različna področja, med drugim tudi sodeluje v 
projektu Domača obrt. Je tudi svetovalka mlajšim 
kolegom in uspešna vodstvena delavka. 
 
VANJA LEGAC LENARDIČ,VANJA LEGAC LENARDIČ,VANJA LEGAC LENARDIČ,VANJA LEGAC LENARDIČ, je na pedagoškem 
področju bila dejavna že kot študentka, v CUDV 
Draga pa je večino svojega dela namenila učencem, 
ki imajo poleg motnje tudi težje zdravstvene težave. 
Njihovim potrebam je v celoti prilagodila program 
obravnave, ki je vsebinsko raznolika in zelo bogata. 
Posebej uspešna je na področju gledališke 
dejavnosti, saj z njeno pomočjo lahko užitek 
aplavza in odrskih luči doživijo tudi učenci, ki so 
jim bile v preteklosti te izkušnje nedosegljive. 
 
SUZANA REDNAK,SUZANA REDNAK,SUZANA REDNAK,SUZANA REDNAK, bile so ji zaupane številne in 
odgovorne naloge. Sodeluje v številnih projektih, 
aktivih in izobraževanjih. Vsa leta se intenzivno 
vključuje v razvoj in prenovo individualiziranih 
načrtov. Izpeljala je več dogodkov, med drugim tudi 
odprte učne ure za starše, delavce šole in druge 
ustanove, vodila projekt Odprta vrata v 
sodelovanju z ZRSŠ, bila mentorica študentkam 
Pef, uvajala računalnik kot učni pripomoček za 
otroke pri težavami pri pisanju ter pripravljala 
predavanja za sodelavce. 
 
KLAVDIJA SELAN,KLAVDIJA SELAN,KLAVDIJA SELAN,KLAVDIJA SELAN, Otroci s posebnimi 
potrebami so njen izziv, vodi jo želja pomagati, 
razvijati, spodbujati in usposabljati otroke s 
posebnimi potrebami.  Njeno predano delo je v 
veliko pomoč sodelavka, otrokom in njihovim 
staršem. Kot delovna terapevtka je izdelala mnogo 
didaktičnih pripomočkov, s katerimi se je popestrilo 
in obogatilo delo z učenci. Četrto leto je 



sovoditeljica ŠS –OVI celjsko-koroške regije. 
Usposobila se je za multiplikatorja za vsebine: 
Komunikacija, Delo s starši, Timsko delo in 
Akcijsko raziskovanje. Njeno delo je samostojno in 
strokovno poglobljeno. 
 
ALENKA TROBEC,ALENKA TROBEC,ALENKA TROBEC,ALENKA TROBEC, Že od vsega začetka izkazuje 
svojo strokovno iznajdljivost in samoiniciativnost, 
ki jo uspešno uporablja pri vsakodnevnih strokovnih 
nalogah in projektih šole. Edina na šoli se je 
specializirala za izvajanje posebnega programa 
računalniškega opismenjevanja. Ima naziv 
mentorica. Dodatno strokovno pomoč nudi kot 
mobilna specialna pedagoginja na OŠ. Zaupanje 
sodelavcev je pridobila do te mere, da so jo izvolili v 
Svet šole, katerega je tudi predsednica. 
 
MOJCA TRONTELJ,MOJCA TRONTELJ,MOJCA TRONTELJ,MOJCA TRONTELJ, Rada dela tako z otroki kot 
odraslimi, in jih z osebnim vzgledom, nasveti in 
primernimi pristopi pripravlja za čim bolj 
samostojno življenje. Ponuja jim možnost izbire in 
jim daje občutek, da so enakovredni člani družbe. 
Uči jih odgovornosti do sebe in do drugih, veliko 
časa namenja učenju komunikacije v medsebojnih 
odnosih.Ima naziv mentorice na področju socialnega 
varstva. Zadnji dve leti opravlja delo vodje izmene.  
 
 
 
 

 
 
 
 

MSRP sekcija MSRP sekcija MSRP sekcija MSRP sekcija –––– za področje mobilne specialne in  za področje mobilne specialne in  za področje mobilne specialne in  za področje mobilne specialne in 
rehabilitacijske služberehabilitacijske služberehabilitacijske služberehabilitacijske službe    
---- LISTINA ANTONA SKALE LISTINA ANTONA SKALE LISTINA ANTONA SKALE LISTINA ANTONA SKALE    
 
DEANA LOZAR ŠÖMEN,DEANA LOZAR ŠÖMEN,DEANA LOZAR ŠÖMEN,DEANA LOZAR ŠÖMEN, je profesorica 
defektologije zaposlena na CU Elvira Vatovec, 
Strunjan od leta 1994, kot ena prvih mobilna 
specialna pedagoginja na osnovnih šolah. V vseh 
teh letih je sodelovala v veliko projektih, se 
neprestano izpopolnjevala, in izobraževala. Več let 
je vodila aktiv in študijsko skupino mobilnih 
specialnih in rehabilitacijskih pedagogov. Od leta 
2005 je predsednica UO Sekcije mobilnih specialnih 
in rehabilitacijskih pedagogov Slovenije. Za svoje 
zelo raznoliko strokovno delo si je pridobila naziv 
svetovalka. 
    
DOLORES RIJAVEC STROSAR,DOLORES RIJAVEC STROSAR,DOLORES RIJAVEC STROSAR,DOLORES RIJAVEC STROSAR, profesorica 
defektologie, z nazivom svetovalka, zaposlena na 
OŠ Kozara v Novi Gorici. Svoje delo je začela v 
oddelku podaljšanega bivanja. Njena odlika je bila 
tenkočutnost, uvid v težave s katerimi se srečuje 
učenec pri sprejemanju in razumevanju učne snovi. 
Leta 1999/2000 je nastopila delo mobilne specialne 
pedagoginje. Njena uspešnost in osebnostna rast je 
posledica neustavljive želje po stalnem 
izobraževanju, aktivnem izpopolnjevanju in 
sodelovanju v različnih projektih. Pri vodenju 
dramskega krožka in večine prireditev na šoli, 
prihaja do izraza njena pesniška duša in bogastvo 
jezika. Bogastvo izkušenj in znanja, nesebično, 
preko predavanj in delavnic, deli med starše in 
strokovne delavce v in izven matične šole. 
 

NEVENKA KNAFELJNEVENKA KNAFELJNEVENKA KNAFELJNEVENKA KNAFELJ specialna pedagoginja – 
logopedinja,  zaposlena na OŠ Glazija, najprej v 
oddelkih vzgoje in  izobraževanja, kasneje pa je 
poučevala v četrtem, petem in šestem razredu. Tudi 
v tem času se je stalno izobraževala preko 
seminarjev in vsebine posredovala kolegicam v 
kolektivu. Zadnjih pet let dela kot mobilna 
specialna pedagoginja na različnih šolah celjske 
regije. Pri delu, ki je dinamično, raznoliko in polno 
novih izzivov, ji to predstavlja vedno nove potrebe 
po izpopolnjevanju in spremljanju novosti. Je 
članica komisije za usmerjanje otrok s posebnimi 
potrebami. Bila je vodja aktiva mobilne specialno 
pedagoške službe. Je samostojna in zanesljiva 
sodelavka, vedno pripravljena na nove izzive in 
odgovorne naloge. Svoje bogate izkušnje vedno 
vključuje v svoje delo.  
 
MVO sekcija MVO sekcija MVO sekcija MVO sekcija ----    usposabljanjausposabljanjausposabljanjausposabljanja    otrok in mladostnikov z otrok in mladostnikov z otrok in mladostnikov z otrok in mladostnikov z 
čustvenimi in vedenjskimi motnjamičustvenimi in vedenjskimi motnjamičustvenimi in vedenjskimi motnjamičustvenimi in vedenjskimi motnjami    
---- LISTINA FRANA MILIČINSKEGA LISTINA FRANA MILIČINSKEGA LISTINA FRANA MILIČINSKEGA LISTINA FRANA MILIČINSKEGA    
 
DARINKA GERIČDARINKA GERIČDARINKA GERIČDARINKA GERIČ že petindvajset let ustvarjalno 
deluje kot vzgojiteljica na področju vzgoje otrok s 
čustvenimi in vedenjskimi motnjami v OŠ Veržej, 
enota Dom. Odlično povezuje teorijo in prakso. 
Izvedla je strokovna predavanja na seminarjih, 
obenem je soavtorica priročnika »Iz prakse za 
prakso«, ki ga je založil Zavod RS za šolstvo. Bila 
je uspešna mentorica študentom in praktikantom ter 
vodja študijske skupine. Aktivno sodeluje na 
mnogih strokovnih srečanjih. Številne uspehe dosega 
z dramsko recitacijsko skupino tako na območnem 
kot medobčinskem srečanju gledaliških skupin SV 



Slovenije ter na dobrodelnih prireditvah zavoda 
širom Slovenije.  
    
MARJANA SIMŠIČMARJANA SIMŠIČMARJANA SIMŠIČMARJANA SIMŠIČ je v vzgojnem zavodu 
Planina zaposlena od leta 1972. Opravlja delo 
razredne učiteljice v zavodu za otroke z lažjo 
motnjo v duševnem razvoju in motnjami vedenja in 
osebnosti. Je izvrstna metodičarka, ki se za pouk 
izvrstno in temeljito pripravlja. Njene ure so 
tipičen, skoraj šolski primer, kako naj učitelj popelje 
svoje učence v svet znanj. V svoje vsakdanje delo 
vnaša nova spoznanja defektološke teorije in 
prakse, s katerimi se seznanja preko literature, 
študijskih skupin in seminarjev. Uporablja razne 
didaktične pripomočke, ki jih sama izdeluje in jih 
uspešno predstavlja v širšem slovenskem prostoru. 
Bila je mentor šolskemu glasilu Grmada, za 
katerega je prejela več priznanj. Sodelovala je pri 
pripravi delovnega zvezka za peti razred OŠPP pri 
Zavodu za šolstvo. Bila je tudi nosilka 
inovacijskega projekta Planina in kraški svet okoli 
nje.  
 
FRANC JEREBICFRANC JEREBICFRANC JEREBICFRANC JEREBIC je zaposlen v Mladinskem 
domu Maribor od leta 1990. Njegovo delo temelji na 
visoki strokovnosti, pozitivni življenjski 
orientiranosti ter izredni odgovornosti do otrok in 
mladostnikov. Ves čas se je izobraževal na raznih 
seminarjih in kongresih, kjer je aktivno sodeloval. 
Svoje delo je tudi strokovno evalviral in ga 
prezentiral na strokovnih srečanjih na področju 
otrok s posebnimi potrebami in objavljal v biltenih 
Združenja za socialno pedagogiko in Društva za 
doživljajsko pedagogiko in s tem omogočal 
posredovanje dobre prakse dela z otroki in 

mladostniki s posebnimi potrebami tudi širši 
strokovni javnosti. V Mladinskem domu je 
organiziral Planinsko šolo za otroke. 
    
VLASTA STRMLJANVLASTA STRMLJANVLASTA STRMLJANVLASTA STRMLJAN je zaposlena v VIZ Višnja 
Gora, na delovnem mestu učiteljice zgodovine, 
geografije in družboslovja od leta 1984. Vzgojno 
izobraževalno delo izvaja strokovno utemeljeno in 
uspešno, je samostojna, natančna in temeljita, 
hkrati pa tudi izjemno ustvarjalna. Poleg nalog iz 
svojega delovnega področja je vse od ustanovitve 
skrbnik učbeniškega sklada. Sodelovala je v 
mednarodnem projektu mobilnosti kot mentorica – 
spremljevalka dijakov na mednarodni izmenjavi v 
Italiji, imela je tudi predstavitve interesnih 
dejavnosti v okviru študijskih obiskov iz tujine ter 
izobraževanja učiteljev v okviru Centra za poklicno 
izobraževanje. Leta 2007 je sodelovala pri 
načrtovanju, izvedbi in evalvaciji mednarodnega 
srečanja mladine petih evropskih držav (»jamboree«) 
v okviru mednarodnega združenja Evromet. 
 
SURDO sekcija SURDO sekcija SURDO sekcija SURDO sekcija ----  za področje usposabljanja  za področje usposabljanja  za področje usposabljanja  za področje usposabljanja    gluhih gluhih gluhih gluhih 
in naglušnihin naglušnihin naglušnihin naglušnih    
---- LISTINA ANTONA SKALE LISTINA ANTONA SKALE LISTINA ANTONA SKALE LISTINA ANTONA SKALE    
 
IRIS KODRIČIRIS KODRIČIRIS KODRIČIRIS KODRIČ, surdopedagoginja, zaposlena v 
CKSG Portorož že 9 let. Poleg individualne 
rehabilitacije sluha nudi integriranim otrokom 
dodatno strokovno pomoč in se vključuje v 
skupinske oblike dela z osnovnošolskimi in 
srednješolskimi otroki. Opravlja pomemben del 
mobilne obravnave gluhih in naglušnih na goriškem. 
Z vsem srcem, svojim strokovnim znanjem in vero v 
sposobnost gluhega in naglušnega otroka se 

spoprijema s strokovnimi izzivi in s  
potrpežljivostjo rešuje težave, ki jih pri njenem delu 
ne manjka. Njene ideje so sveže in inovativne ter 
bogatijo sordopedagoško prakso. Svoje znanje je 
vedno pripravljena deliti, zato imajo učiteljice, 
vzgojiteljice in drugi strokovni delavci v rednih OŠ 
v njej kvalitetno podporo in pomoč. 
 

MILENA KOMIDARMILENA KOMIDARMILENA KOMIDARMILENA KOMIDAR, specialna pedagoginja, 
dela na Centru za sluh in govor Maribor od leta  
1974. Svojo poklicno pot je usmerila v poučevanje 
matematike v višjih razredih OŠ Centra. Znanje, ki 
si ga je pridobila na dodatnih, formalnih in 
neformalnih izobraževanjih   s pridom uporablja pri 
pouku. Tako velikemu številu učencev omogoča 
nadaljnje izobraževanje ter uspešno poklicno pot. 
Uspešno sodeluje pri dodatnih dejavnostih ter tako 
omogoča učencem širjenje in usvajanje novih 
spoznanj. Vsa leta vestno in korektno opravlja 
svoje delo. Pri delu je dosledna in zahtevna, vendar 
razumevajoča in občutljiva za specifične potrebe 
gluhih in naglušnih otrok ter otrok z govorno 
jezikovnimi motnjami.  
 

IRENA SORČAN, IRENA SORČAN, IRENA SORČAN, IRENA SORČAN, diplomirana defektologinja- 
logopedinja z nazivom svetovalka, se s področjem 
vzgoje, izobraževanja in usposabljanja gluhih in 
naglušnih intenzivno ukvarja že 33 let. Sedaj  
opravlja delo Individualne slušno-govorne 
terapevtke, ter izvaja dodatno strokovno pomoč na 
terenu. V vseh teh letih  se je z vsem svojim srcem, 
strokovnim znanjem in vero v sposobnosti gluhega 
in naglušnega otroka, vedno znova spoprijemala s 
strokovnimi izzivi, in z neizmerno potrpežljivostjo 
reševala težave, ki jih v defektološkem poklicu ne 



manjka. Kot mobilna surdopedagoginja s svojimi 
nasveti pomagala v uspešni integraciji gluhih in 
naglušnih otrok v redno osnovno šolo. Njeni nasveti 
so dobrodošli tako staršem kot pedagogom.  
. 
BARBARABARBARABARBARABARBARA LESAR LESAR LESAR LESAR diplomirana defektologinja- 
logopedinja z nazivom svetovalka, se s področjem 
vzgoje, izobraževanja in usposabljanja gluhih in 
naglušnih intenzivno ukvarja že 22 let. Sedaj  
opravlja delo individualne slušne in govorne 
terapevtke, ter izvaja dodatno strokovno pomoč na 
terenu. Barbara je svojo strokovno pot začela v 
vrtcu in dolga leta pomagala gluhim otrokom in 
njihovim družinam, da premagajo težave, ki jih s 
seboj prinaša gluhota. To najbolj občutljivo področje 
našega dela je nadaljevala kot individualna slušna 
in govorna terapevtka za predšolske otroke, zlasti 
za otroke s polžkovimi vsadki. S svojimi bogatimi 
izkušnjami in osebnostnimi lastnostmi  uspešno 
vodi otroke in njihove družine. Sodeluje tudi kot 
zunanja sodelavka bolnišnice Jesenice, kjer 2x 
mesečno vodi ambulanto. 
 
ZDENKA VONČINA,ZDENKA VONČINA,ZDENKA VONČINA,ZDENKA VONČINA, diplomirana 
defektologinja- logopedinja z nazivom mentorica, se 
s področjem vzgoje, izobraževanja in usposabljanja 
gluhih in naglušnih intenzivno ukvarja že 22 let. 
Sedaj  opravlja delo mobilne učiteljice ter učiteljice v 
podaljšanem bivanju. Vedno znova se je 
spoprijemala s strokovnimi izzivi, in z neizmerno 
potrpežljivostjo reševala težave otrok in staršev. 
Kot mobilna surdopedagoginja s svojimi nasveti 
pomagala v uspešni integraciji gluhih in naglušnih 
otrok ter otrok z govorno jezikovnimi motnjami  v 
redno osnovno šolo. Njeni nasveti so dobrodošli 

tako staršem kot pedagogom. V ospredju njenega 
interesa je vedno otrok in njegove potrebe. 
. 

 

LOGO  sekcija LOGO  sekcija LOGO  sekcija LOGO  sekcija ---- za področje usposabljanja oseb z  za področje usposabljanja oseb z  za področje usposabljanja oseb z  za področje usposabljanja oseb z 
govornogovornogovornogovorno----jezikovnimi motnjjezikovnimi motnjjezikovnimi motnjjezikovnimi motnjamiamiamiami    
---- LISTINA SILVE BEZJAK LISTINA SILVE BEZJAK LISTINA SILVE BEZJAK LISTINA SILVE BEZJAK    
 
MIRA ŠOLARMIRA ŠOLARMIRA ŠOLARMIRA ŠOLAR, logopedinja, se je v letih dela z 
otroki, mladostniki in odraslimi v okviru 
logopedskih terapevtskih pristopov posvečala 
njihovemu govoru, govorni motoriki, razumevanju 
izgovorjenih besed, telesnih znakov in gest, 
artikulaciji, ritmu, tempu, glasu in jezikovnim 
sposobnostim. Ob svojem ožjem področju 
komunikacije, se je pri svojem delu srečevala z 
načini spodbujanja posameznikove motivacije, 
pozornosti in koncentracije ter z bližnjim 
spoznavanjem njegove osebnosti, vedenja in 
zaznavanja. Znanje je vseskozi pridobivala s 
stalnim strokovnim izpopolnjevanjem, na seminarjih 
in predavanjih. Skupaj z varovanci išče, razvija in 
širi ustrezne poti komunikacije, njeno poslanstvo na 
področju komunikacije je pomemben suport k 
razvijanju večje kvalitete njihovega bivanja.  
 
 
FIBO sekcija FIBO sekcija FIBO sekcija FIBO sekcija ---- za področje usposabljanja gibalno  za področje usposabljanja gibalno  za področje usposabljanja gibalno  za področje usposabljanja gibalno 
oviranih oseboviranih oseboviranih oseboviranih oseb    
---- LISTINA ANTONA SKALE LISTINA ANTONA SKALE LISTINA ANTONA SKALE LISTINA ANTONA SKALE    
 
KSENIJA JESENIK LUŽOVEC KSENIJA JESENIK LUŽOVEC KSENIJA JESENIK LUŽOVEC KSENIJA JESENIK LUŽOVEC učiteljica 
slovenskega jezika, s strokovnim nazivom svetovalka, 
zaposlena na Osnovni šoli ZUIM Kamnik že 25 let. 
Odlikuje se po svoji dinamičnosti, senzibilnosti in  širini, 

ki so pogoj za kvalitetno celostno usposabljanje gibalno 
oviranih otrok. V učencih zna odkriti individualne 
sposobnosti in različnosti ter se jim prilagoditi z 
ustreznimi metodami in oblikami dela, kar je še posebej 
pomembno za gibalno ovirane učence. Za učence in 
skupaj z njimi je organizirala že številne raznolike 
kulturne prireditve. Naj omenimo le najbolj vidne in 
odmevne: proslave za starše in učence ob zaključku 
šolskega leta,  XX. srečanje specialnih in rehabilitacijskih 
pedagogov Slovenije, osrednjo prireditev ob 60-letnici 
ZUIM. Že vrsto let vodi literarno novinarski  krožek, v 
okviru katerega vsako leto izdajo šolsko glasilo Naše 
življenje. Zanj so že trikrat prejeli tudi priznanje 
Društva specialnih in rehabilitacijskih pedagogov 
Slovenije.   
 

IRENA LAMOVECIRENA LAMOVECIRENA LAMOVECIRENA LAMOVEC, prof. športne vzgoje s  
strokovnim nazivom mentorica, je zaposlena na 
osnovni  in srednji  šoli  ZUIM Kamnik že 21 let.  
Odlikuje se po svoji dinamičnosti, občutljivosti in  
odprtosti, ki so pogoj za kvalitetno celostno 
usposabljanje gibalno oviranih otrok. Pri svojem 
delu izhaja iz potreb posameznega otroka, iz 
njegovih zmožnosti in išče zanj najboljše možne 
rešitve.  Kljub gibalni oviranosti učenci in dijaki v 
različnih športnih disciplinah izkazujejo svojo 
tekmovalnost in športno znanje ter dosegajo vidne 
uspehe na tekmovanjih. Pred časom si je pridobila 
licenco multiplikatorja za področje učencev s 
posebnimi potrebami. Je soavtorica prilagojenega 
učnega načrta za športno vzgojo za gibalno ovirane 
učence v 9-letki. Vrsto let aktivno sodeluje pri 
izobraževanju učiteljev in drugih strokovnih 
delavcev. Športne pedagoge spodbuja in motivira, 
da z ustreznimi prilagoditvami vključujejo učence v 
različne športne aktivnosti. Zaradi njene zavzetosti 



in prepričljivosti so v rednih šolah že vidni 
rezultati.  
 
IVICA PETRIČ,IVICA PETRIČ,IVICA PETRIČ,IVICA PETRIČ, specialna pedagoginja z nauivom 
svetovalka, se je v Centru JPV Vipava zaposlila 
pred 23. leti. Vrsto let je bila vzgojiteljica v 2., 4. in 
5. razredu, kjer je učencem preko vzgojne 
dejavnosti, na ljubeč in z dejavnostmi zanimiv ter 
pester način, ublažila odsotnost od doma. Zadnja 
leta poučuje v višjih razredih prilagojenega 
programa z nižjim izobrazbenim standardom, tako 
je bila več let razredničarka 7., 8. in 9. razreda. Bila 
je mentorica likovnega krožka in glasila Studenček. 
Aktivno se je udeleževala številnih projektov in 
prireditev v organizaciji Centra (Abilimpiada, 2003; 
otvoritev bivalne skupnosti, 2005; dan odprtih 
vrat, 2006; državne igre MATP, 2007). Štiri leta 
zapored je bila idejni vodja in organizator valete – 
svečane prireditve ob zaključku osnovnošolskega 
izobraževanja za učence 8. in 9. razredov.  
 
ALEKSANDRA PREMRLALEKSANDRA PREMRLALEKSANDRA PREMRLALEKSANDRA PREMRL, specialna pedagoginja 
z nazivom svetovalka je v Centru JPV Vipava 
zaposlena že 25 let. Od leta 1988 dalje poučuje v 
prilagojenem programu z nižjim izobrazbenim 
standardom, od 1. do 4. razreda. V teh letih je bila 
mentorica več interesnih dejavnosti (šolska 
knjižnica, šolska hranilnica, sodelovala je pri glasilu 
Studenček) in mentorica krožka rdečega križa ter 
lutkovnega krožka. Bila je vodja Študijske skupine 
za področje Učitelji za učence v telesnem in 
gibalnem razvoju, sodelovala je pri pripravi in 
izvedbi 5 strokovnih ekskurzij delavcev v tujino. S 
svojim razredom drugošolcev sodeluje pri učenju 
plavanja po konceptu Hallewick. Aktivno je 

sodelovala pri organizaciji in izpeljavi različnih 
športnih tekmovanj na državnem in regijskem 
nivoju (Abilimpiada 2003, državne igre MATP 
2007) in javnih prireditvah (praznovanje 40. 
letnice).. Je mentorica študentkam iz Oddelka za 
specialno in rehabilitacijsko pedagogiko Pedagoške 
fakultete.  
 
LILIJANA TOMAŽIČ,LILIJANA TOMAŽIČ,LILIJANA TOMAŽIČ,LILIJANA TOMAŽIČ, je univ. dipl. socialna 
delavka, z nazivom svetovalka, v Centru J. P. V. 
Vipava zaposlena od leta 1983 dalje. S svojim 
znanjem in izkušnjami pomaga otrokom in 
mladostnikom s posebnimi potrebami pri reševanju 
problemov, pripravi na samostojno življenje ter 
njihovim družinam. Timsko delo in sodelovanje s 
strokovnimi delavci sprejme kot temelj vsega dela. 
Več let je bila mentorica literarno-novinarskega 
krožka in sourednica glasila Studenček, sodelovala 
je tudi pri projektu Postani moj prijatelj. Bila je 
pobudnica ustanovitve skupine za samopomoč, za 
starše otrok, ki imajo otroke v ustanovi,  skupino 
vodi že deseto leto. Je tudi soavtorica Priročnika za 
delovanje skupine za samopomoč. Je vodja študijske 
skupine za svetovalne delavce Zavodov za 
usposabljanje in skupine ter so-vodja skupine za 
samozagovorništvo mladostnikov v Centru. 
 
TIFLO sekcija TIFLO sekcija TIFLO sekcija TIFLO sekcija ---- za področje usposabljanja  za področje usposabljanja  za področje usposabljanja  za področje usposabljanja slepih in slepih in slepih in slepih in 
slabovidnihslabovidnihslabovidnihslabovidnih    
---- LISTI LISTI LISTI LISTINA NA NA NA MINKE SKABERNEMINKE SKABERNEMINKE SKABERNEMINKE SKABERNE    
 
DARJA LUKAN ŠUBICDARJA LUKAN ŠUBICDARJA LUKAN ŠUBICDARJA LUKAN ŠUBIC,, univ. dipl. 
ekonomistka z opravljeno tiflopedagoško 
dokvalifikacijo.  Od leta 1977 poučuje slepe in 
slabovidne dijake v programih srednjega 

strokovnega izobraževanja. Poučevala je skoraj vse 
strokovne predmete: gospodarsko poslovanje, 
ekonomijo, poslovno matematiko, računovodstvo, 
statistiko. Je tudi vodja učnega podjetja. Pri svojem 
delu vseskozi upošteva zakonitosti poučevanja 
slepih in slabovidnih, prilagaja metode dela in 
pripravlja ustrezen didaktični material za slepe in 
slabovidne., Posebne uspehe dosega pri vodenju 
Učnega podjetja, kjer se slepi in slabovidni dijaki 
enakovredno vključujejo v mrežo  učnih podjetij. Pri 
svojem pedagoškem delovanju je  izjemno strokovna, 
inovativna, zanesljiva in dosledna.  
 
SAŠA OSAŠA OSAŠA OSAŠA OGRIZEKGRIZEKGRIZEKGRIZEK dela s slepimi in slabovidnimi 
učenci že deveto leto. Poučuje tehnično vzgojo, 
tehniko in tehnologijo v devetletni OŠ, v letu 
2007/08 pa uči v srednji šoli še predmet 
telekomunikacije. Svoje delo je dopolnjeval kot 
vzgojitelj, v šolskem letu 2007/2008 pa je zaposlen 
še kot vzdrževalec učne tehnologije. Skrbi za 
vzdrževanje in popravila učnih pripomočkov, 
brajevih strojev. V sodelovanju s tiflopedagogi 
izdeluje učne materiale v taktilni – reliefni obliki. 
Sodeluje tudi pri prilagajanju učbenikov za slepe 
učence. Po svojih močeh in skupaj z učenci je 
sodeloval in se aktivno vključeval pri delu v 
mednarodnem projektu, ki je trajal tri leta (2002 – 
2004), z naslovom What's the difference. Da je pri 
svojem delu uspešen, dokazujejo tudi številna 
priznanja, ki jih je v tem času prejel. 
 
 


